



# НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

## АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

20 червня 2019 року

за № 20098

чинний до 19 червня 2024 року

Дата первинної акредитації: 20 червня 2011 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ  
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

Випробувального центру  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ  
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ,  
МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»

76007, Івано-Франківська обл, м. Івано-Франківськ, вул. Вовчинецька, 127

0	2	5	6	8	1	7	6
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ ISO/IEC 17025:2017 (ISO/IEC 17025:2017) У СФЕРІ:

випробування сільськогосподарської сировини та харчової продукції за показниками якості та безпеки, якісне, кількісне визначення та ідентифікація ГМО методом ПЛР, випробування будівельних матеріалів, миючих та косметичних засобів, природного газу, іграшок, нафтопродуктів, електропобутового та аналогічного обладнання і комплектувальних виробів, ручних електромеханічних машин, переносних верстатів та інструментів, слюсарно-монтажних з ізольованими рукоятками, апаратури радіоелектронної побутової, іграшок електричних, обладнання металообробного та деревообробного, засобів обчислювальної техніки, засобів автоматизації та механізації контрольно-касових операцій та конторського обладнання, обладнання технологічного, лічильників газових, засобів вимірювальної техніки. Оцінка ефективної сумарної питомої активності радіонуклідів продовольчої сировини та харчових продуктів, ґрунтів.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.  
Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 87 аркушів.

Голова

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

В.М.Горицький

Зареєстровано у журналі обліку за № 1079А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA VLA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».